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Δ Ε Λ Τ Ι Ο     Τ Υ Π Ο Υ 
Μήνυμα Δημάρχου Ασπροπύργου, κ. Νικόλαου Μελετίου  

για την Παγκόσμια Ημέρα για την Εξάλειψη της Βίας κατά των  
Γυναικών  

Η 25η Νοεμβρίου ορίστηκε από τα Ηνωμένη Έθνη ως η Διεθνής Ημέρα για την Εξάλειψη της Βίας κατά των 
Γυναικών. Σήμερα, παραμονές 2022, και ενώ θα περιμέναμε πως ο Δυτικός Πολιτισμός έχει προχωρήσει 
σημαντικά σε επίπεδο γυναικείων δικαιωμάτων και γυναικείας ευημερίας, μένουμε έκπληκτοι, ιδιαίτερα 
μετά τα πρώτα κύματα της πανδημίας, με τα ποσοστά ενδοοικογενειακής και έμφυλης βίας, που ήρθαν στην 
επιφάνεια. Το καλοκαίρι που μας πέρασε ειδικά, στάθηκε ορόσημο για τη Χώρα μας, η ανάδειξη ανείπωτων 
βιασμών (#meetoo) και φρικαλέων γυναικοκτονιών. Εγκλήματα, που συγκλόνισαν το Πανελλήνιο και θα 
μείνουν παντοτινά χαραγμένα στις μνήμες μας.  

Η ανοχή σε όλα τα παραπάνω, αποτελεί ξεκάθαρη προσβολή για τον πολιτισμό μας και για τα ανθρώπινα 
δικαιώματα. Οι Κοινωνικές Υπηρεσίες και η Ελληνική Αστυνομία οφείλουν να συμβάλουν, ώστε οι δικαστικές 
αρχές να απονέμουν δικαιοσύνη.  

Όπως και να έχει, η  βία κατά των γυναικών, μειώνει βάναυσα και  αδικαιολόγητα τα δικαιώματα της 
γυναίκας, τις σχέσεις των δύο φίλων, την ποιότητα της οικογενειακής ζωής, τα χρηστά ήθη και έθιμα της 
Χώρας, κράτους-μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης, και τη δημόσια και οικογενειακή ειρήνη.  

Δεν ήρθαμε σε αυτόν τον κόσμο για να κάνουμε τις γυναίκες να υποφέρουν. Αντιθέτως, είμαστε εδώ για να 
τις προσέχουμε, να τις φροντίζουμε, να τις αγαπάμε, να κάνουμε οικογένεια μαζί τους.  Ως ίσα πρόσωπα, εν 
ειρήνη και γαλήνη.  

Ας σπάσουμε λοιπόν την σιωπ! Ας καταγγείλουμε κάθε περιστατικό βίας στην ΕΛΑΣ. Ας απευθυνθούμε στους 
ειδικούς Ψυχικής Υγείας. Όπως τα περισσότερα  δεινά και τα προβλήματα του ανθρώπου, συνήθως έχουν 
λύση. Αρκεί να τα αντιμετωπίσουμε ορθά και άμεσα.  

Όπως έχω τονίσει πολλές φορές επί του θέματος, το Γραφείο μου αλλά και η Κοινωνική Υπηρεσία του Δήμου, 
είναι ανοικτά για όλες και όλους ανά πάσα στιγμή. Αποτελεί θεσμική και ηθική μου υποχρέωση να σταθώ 
δίπλα σε όποια και όποιον το έχει ανάγκη.   

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 
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